

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Технологія столярних робіт» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Технологія столярних робіт» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Технологія столярних робіт» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Матеріали для столярних робіт <ul style="list-style-type: none"> • Види та властивості деревини, їх вплив на вибір технологій обробки. • Сучасні матеріали для столярних виробів та їх використання. 	2
		2	Інструменти та обладнання <ul style="list-style-type: none"> • Основні ручні та електроінструменти для столярних робіт. • Технологічне обладнання для обробки деревини, правила його використання. 	4
		3	Технології обробки деревини <ul style="list-style-type: none"> • Традиційні та сучасні методи обробки деревини. • Прогресивні технології в столярних роботах. 	4
		4	Конструктивні елементи та з'єднання <ul style="list-style-type: none"> • Види столярних з'єднань та їх застосування. • Особливості конструктивних елементів меблів та інших виробів. 	4
		5	Виробництво столярних виробів <ul style="list-style-type: none"> • Технологічний процес виготовлення столярних виробів. • Планування та організація робочого місця для столярних робіт. 	4
		6	Вимоги до якості столярних виробів <ul style="list-style-type: none"> • Критерії оцінки якості готових виробів. • Технологічний контроль якості на етапах виробництва. 	4
		7	Оздоблення та захист деревини <ul style="list-style-type: none"> • Технології оздоблення столярних виробів. • Засоби та методи захисту деревини від впливу зовнішнього середовища. 	4
		8	Методика викладання столярних робіт <ul style="list-style-type: none"> • Використання практичних занять у навчанні столярним роботам. • Застосування інтерактивних методів у навчанні технології столярних робіт. 	4
			Всього	
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		

9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

